
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com               DANISH DESIGN I GERMAN QUALITY I GLOBAL EXPERIENCE

FUNKI SINGLE DRYFUNKI SINGLE DRY

M-1044_DK

MONTAGEVEJLEDNING

1 og 2 rørstrenge1 og 2 rørstrenge



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/31

1b

9

6

3

11

1a

10

5

4

8

12

13

15

17

18

19

14

20

22

23

24

26

27

2

29

30

31

32

33

34

35

36

37

3839

40

41

25

16

28

21

7

7

M-1044_DK

Funki single dry 1 rørstreng



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/31

M-1044_DK

Stykliste

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

a 0170-555 FUNKI SINGLE DRY 1 RØRSTRENG MED OMRØRER

b 0170-565 FUNKI SINGLE DRY 1 RØRSTRENG UDEN OMRØRER

1a 0170-554 TRAGT TIL VEJNING FUNKI SINGLE DRY INKL. OM-
RØRER

1

1b 0170-552 TRAGT TIL VEJNING FUNKI SINGLE DRY EKSKL. OM-
RØRER

1

2 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

3 77000016 VEJECELLE 0-100KG SB-BW 2

4 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60 1

5 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 2

6 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 3

7 71900042 KAPACIT FØLER MED TIMER Ø30 5M 20/250V AC/DC 1

8 67340 UNBRAKOSKRUE M8X25 A2 8

9 4620015 LÅSESTYKKE FOR 1” RØR 1

10 33510017 MØTRIK M10 A2 DIN 934 VOKSBEHANDLEDE 2

11 30900 VÆGBESLAG LILLE 1

12 30308012 SÆTSKRUE M8X12 A2 DIN 933 1

13 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

14 0170-562 AFSTANDSSTYKKE TIL VEJECELLE 4

15 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 10

16 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933 3

17 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 2

18 0170-558 OVERGANG TRAGT TIL U-60 TRAGT SINGLE DRY 1 
RØRSTRENG

1

19 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 1

20 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933 2

21 0170-550 FLEXSNEGL OPTAGER Ø76 1

22 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 5

23 32308091 SÆTSKRUE M8X90 A2 DIN 933 4

24 8450731 SIDE PLADE TIL TRAGT U-60 RUSTFRI 4

25 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 9

26 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 20

27 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 20

28 0146-377 RØRBÆRING 20X26 CM 2

29 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 5

30 35600058 SKÆRMSKIVER Ø8,4X24X2 MM A2 DIN 9021 2

31 0112-201 BØJLE FOR FIRKANTSPÆNDEBÅND 4

32 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 5

33 0170-561 STATIV TIL FUNKI SINGLE DRY 1

34 2010701 1” RØRBESLAG MED FOD, TIL VÆG OG PLANKE 4

35 2010703 1” RØRBESLAG 90 ° 4

36 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

37 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

38 0170-564 STABILISERINGS BESLAG RUSTFRI 1

39 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

40 0170-567 1” GALVANISERET RØR FUNKI SINGLE DRY 1 RØR-
STRENG VERTIKAL

4

41 12100208 LYNKOBLING, VINKEL 8/6-1/8” 1



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/31

17
15

 m
m

20
62

 m
m

Min 1030 mm

15
00

 m
m

M
in

 3
00

0 
m

m

60º

24
00

 m
m

Min 1500 mm

M-1044_DK

Afstand til vægge

Husk ekstra plads til 
loft for tørfoderoptagelse



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
5/31

2

1

3

4

5

1

2

6

±3 mm

5

M-1044_DK

Montage af krydsaftapper og optager

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 1

2 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 2

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-550 FLEXSNEGL OPTAGER Ø76 1

2 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 1

3 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 4

4 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 4

5 71900042 KAPACIT FØLER MED TIMER Ø30 5M 20/250V AC/DC 1

6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 2

For montage af optager se M-1057: FLEXSNEGL OPTAGER

For regler af montage se M-1051: TØRFODERSYSTEMER, OVERBLIK OG REGLER



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
6/31

1

2

4

3

5

5.2

5.1

5.2

5.1

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0146-377 RØRBÆRING 20X26 CM 2

2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60 1

3 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 1

4 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 1

5 0146-440 MONTAGESÆT FOR RØRBÆRING PÅ MUR 6 MM 2

5.1 34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571 4

5.2 39900000 DYBEL 8X40MM 4

Montage af støtteben



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
7/31

1

2

3

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 8450731 SIDE PLADE TIL TRAGT U-60 RUSTFRI 4

2 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 16

3 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 16

Montage af plader til tragt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
8/31

2

3 4

5

1

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-558 OVERGANG TRAGT TIL U-60 TRAGT SINGLE DRY 1 
RØRSTRENG

1

2 0112-201 BØJLE FOR FIRKANTSPÆNDEBÅND 4

3 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 4

4 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 4

5 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

Montage af overgang, bøjle og stofpose 



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
9/31

3

4

6
2

5

7

1

8

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 2010701 1” RØRBESLAG MED FOD, TIL VÆG OG PLANKE 4

2 0170-567 1” GALVANISERET RØR FUNKI SINGLE DRY 1 RØR-
STRENG VERTIKAL

4

3 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

4 0170-561 STATIV TIL FUNKI SINGLE DRY 1

5 2010703 1” RØRBESLAG 90 ° 4

6 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

7 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

8 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

Montage af støttekonstruktion



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
10/31

883mm

88
3m

m

M-1044_DK

Skal købes særskilt.
For montage i beton bruges:
8 stk “4800010”

Montage af støttekonstruktion



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
11/31

1

2

3

13
70

 m
m

10
62

 m
m

10
10

 m
m

63
4 

m
m

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 4620015 LÅSESTYKKE FOR 1” RØR 1

2 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

3 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

Montage af støttekonstruktion

Låsestykke skal monteres på 
et rør før røret selv monteres 
på konstruktionen.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
12/31

1

2

3

4

2

1

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

2 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

3 67340 UNBRAKOSKRUE M8X25 A2 8

4 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 8

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-552 TRAGT TIL VEJNING FUNKI SINGLE DRY EKSKL. OM-
RØRER

1

2 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

Montage af tragt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
13/31

1

2

4
3

5

6

7

8
9

10

8

M-1044_DK

Montage af tragt

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 77000016 VEJECELLE 0-100KG SB-BW 2

2 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 2

3 35600058 SKÆRMSKIVER Ø8,4X24X2 MM A2 DIN 9021 2

4 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 8

5 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 2

6 33510017 MØTRIK M10 A2 DIN 934 VOKSBEHANDLEDE 2

7 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933 2

8 0170-562 AFSTANDSSTYKKE TIL VEJECELLE 4

9 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 4

10 32308091 SÆTSKRUE M8X90 A2 DIN 933 4

Montage af vejecelle



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
14/31

1

2

3

4

5

6

7

8

3

3

8

9

10

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-564 STABILISERINGS BESLAG RUSTFRI 1

2 30900 VÆGBESLAG LILLE 1

3 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933 3

4 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 8

5 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 2

6 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 2

7 30308012 SÆTSKRUE M8X12 A2 DIN 933 2

8 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 2

9 12100208 LYNKOBLING, VINKEL 8/6-1/8” 1

10 0223-060 KOMPLET 5/2-VEJS MAGNETVENTIL TIL SINGLE DRY 2

Montage af stabiliserings beslag

6 mm fitting monteret fra 
leverandør skal afmonteres  
og monteres pos. 9



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
15/31

2

3

4

1

6

5

7

8

M-1044_DK

Montage af stabiliserings beslag

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-555 FUNKI SINGLE DRY 1 RØRSTRENG MED OMRØRER 1

2 45100641 GEAR MOTOR 0,55 KW IE1 1

3 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933 4

4 35600038 PLANSKIVER Ø10,5X20X2 MM A2 DIN 125A 4

5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 4

6 8500520 BØSNING TIL SINGLE DRY 1

7 0170-573 OMRØRER SINGLE DRY 1

8 0170-574 SINGLE DRY KOBLINGSGEARMOTOR / OMRØRER 1

Funki single dry 1 rørstreng med omrører



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
16/31

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20 21

22

23

24

25

26

27a

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37
38

39

40

41

42

43

27b

42

42

M-1044_DK

Funki single dry 2 rørstrenge



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
17/31

M-1044_DK

Funki single dry 2 rørstrenge

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

0170-560 FUNKI SINGLE DRY 2 RØRSTRENGE MED OMRØRER

0170-570 FUNKI SINGLE DRY 2 RØRSTRENGE UDEN OMRØRER

1 8470178 FIBER PLADE LÅG OPTAGERSTATION TIL FUNKINET 
SINGLE DRY

1

2 4360415 AFSTANDSSTYKKE TOP H750 4

3 0170-550 FLEXSNEGL OPTAGER Ø76 2

4 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 2

5 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 4

6 0146-377 RØRBÆRING 20X26 CM 4

7 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

8 0170-568 1” GALVANISERET RØR FUNKI SINGLE DRY 2 RØR-
STRENGE VERTIKAL

4

9 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

10 0170-564 STABILISERINGS BESLAG RUSTFRI 1

11 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

12 0170-562 AFSTANDSSTYKKE TIL VEJECELLE 4

13 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933 11

14 0170-561 STATIV TIL FUNKI SINGLE DRY 1

15 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 18

16 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 6

17 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60 2

18 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 2

19 8450731 SIDE PLADE TIL TRAGT U-60 RUSTFRI 8

20 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

21 0112-008 FODERFORDELER FUNKI SINGLE DRY 2 RØRSTRENG 1

22 2010701 1” RØRBESLAG MED FOD, TIL VÆG OG PLANKE 4

23 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933 2

24 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 3

25 2010703 1” RØRBESLAG 90 ° 4

26 32308091 SÆTSKRUE M8X90 A2 DIN 933 4

27a 0170-554 TRAGT TIL VEJNING FUNKI SINGLE DRY INKL. OM-
RØRER

1

27b 0170-552 TRAGT TIL VEJNING FUNKI SINGLE DRY EKSKL. OM-
RØRER

1

28 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

29 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 32

30 0170-551 2 VEJS COMBI INOX MED ELEKTRISK PNEUMATIK 1

31 77000016 VEJECELLE 0-100KG SB-BW 2

32 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 5

33 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 40

34 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 9

35 35600058 SKÆRMSKIVER Ø8,4X24X2 MM A2 DIN 9021 2

36 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 14

37 30308012 SÆTSKRUE M8X12 A2 DIN 933 1

38 30900 VÆGBESLAG LILLE 1

39 33510017 MØTRIK M10 A2 DIN 934 VOKSBEHANDLEDE 2

40 4620015 LÅSESTYKKE FOR 1” RØR 1

41 67340 UNBRAKOSKRUE M8X25 A2 8

42 71900042 SENSOR CAPACITIVE WITH TIMER Ø30 5M 20/250V 
AC/DC

2

43 12100208 LYNKOBLING, VINKEL 8/6-1/8” 1

Stykliste



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
18/31

60º

Min 1130 mm

M
in

   
   

30
00

 m
m

24
72

 m
m

21
24

 m
m

Min 1600mm

15
00

 m
m

322mm

Min 1409 mm

M-1044_DK

Husk ekstra plads til 
loft for tørfoderoptagelse

Afstand til vægge

Hvis oppeste hjørn rammer loftet, nedderste hjørn må gerne monteres ved vinkel mindre af 60º, og tragt 
skubbes til side.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
19/31

1

2

2

1

6

5

4

3

±3 mm

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 2

2 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 4

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-550 FLEXSNEGL OPTAGER Ø76 2

2 0142-045 KRYDSAFTAPPER, ENKELT Ø60 MM 2

3 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 8

4 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 8

5 71900042 SENSOR CAPACITIVE WITH TIMER Ø30 5M 20/250V 
AC/DC

2

6 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERRØR KOMPLET 4

Montage af krydsaftapper og optager

For montage af optager se M-1057 : FLEXSNEGL OPTAGER

For regler af montage se M-1051: TØRFODERSYSTEMER, OVERBLIK OG REGLER



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
20/31

5.2

5.1 2

5.1

5.2

3

4

1
5

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0146-377 RØRBÆRING 20X26 CM 2

2 39900103 CLAMPS-SÆT Ø60 1

3 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 1

4 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 1

5 0146-440 MONTAGESÆT FOR RØRBÆRING PÅ MUR 6 MM 4

5.1 34906060 FRANSK SKRUE M6X60 A2 DIN 571 8

5.2 39900000 DYBEL 8X40MM 8

Montage af støtteben



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
21/31

1

4

3

2

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 8450731 SIDE PLADE TIL TRAGT U-60 RUSTFRI 8

2 30306010 SÆTSKRUE M6X10 A2 DIN 933 32

3 33506010 MØTRIK M6 A2 VOKSBEH. DIN 934 32

4 0112-008 FODERFORDELER FUNKI SINGLE DRY 2 RØRSTRENG 1

Montage af plader til tragt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
22/31

1

2

3

4

5

6

7

8

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 8470178 FIBER PLADE LÅG OPTAGERSTATION TIL FUNKINET 
SINGLE DRY

1

2 4360415 AFSTANDSSTYKKE TOP H750 4

3 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933 8

4 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 8

5 0170-551 2 VEJS COMBI INOX MED ELEKTRISK PNEUMATIK 1

6 30306020 SÆTSKRUE M6X20 A2 DIN 933 4

7 33506011 FLANGEMØTRIK M6 A2 DIN 6923 4

8 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

Montage af fiber plade låg, stofpose til tragt



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
23/31

6

8

4

5

2

1

7

3

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 2010701 1” RØRBESLAG MED FOD, TIL VÆG OG PLANKE 4

2 0170-568 1” GALVANISERET RØR FUNKI SINGLE DRY 2 RØR-
STRENGE VERTIKAL

4

3 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

4 0170-561 STATIV TIL FUNKI SINGLE DRY 1

5 2010703 1” RØRBESLAG 90 ° 4

6 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

7 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

8 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

Montage af støttekonstruktion



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
24/31

883mm

88
3m

m

M-1044_DK

Montage af støttekonstruktion

Skal købes særskilt.
For montage i beton bruges:
8 stk “4800010”



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
25/31

1

2

3

17
80

 m
m

14
70

 m
m

14
00

 m
m

10
25

 m
m

M-1044_DK

Montage af støttekonstruktion

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 4620015 LÅSESTYKKE FOR 1” RØR 1

2 20053 1” T-RØRBØJLE SÆT INKL. SKRUE 10

3 0170-566 1” GALVANISERET RØR TIL FUNKI SINGLE DRY HORI-
SONTAL

5

Låsestykke skal monteres på 
et rør før røret selv monteres 
på konstruktionen.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
26/31

1
2

4

2

1

3

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-552 HOPPER FOR WEIGHING FUNKI SINGLE DRY EXCL. 
MIXER

1

2 0170-553 STOFPOSE OVERGANG FUNKI SINGLE DRY 1

Montage af tragt

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-563 PLADE TIL FUNKI SINGLE DRY 2

2 16375 RØRHOLDER 1” UDEN BOLT 8

3 67340 UNBRAKOSKRUE M8X25 A2 8

4 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 8



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
27/31

1

2

4
3

5

6

7

8
9

10

8

M-1044_DK

Montage af vejecelle

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 77000016 VEJECELLE 0-100KG SB-BW 2

2 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933 2

3 35600058 SKÆRMSKIVER Ø8,4X24X2 MM A2 DIN 9021 2

4 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 8

5 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 2

6 33510017 MØTRIK M10 A2 DIN 934 VOKSBEHANDLEDE 2

7 30308035 SÆTSKRUE M8X35 A2 DIN 933 2

8 0170-562 AFSTANDSSTYKKE TIL VEJECELLE 4

9 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 4

10 32308091 SÆTSKRUE M8X90 A2 DIN 933 4



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
28/31

1

2

3

4

5

6

7

8

3

3

8

9

10

M-1044_DK

Montage af stabiliserings beslag

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-564 STABILISERINGS BESLAG RUSTFRI 1

2 30900 VÆGBESLAG LILLE 1

3 30308030 SÆTSKRUE M8X30 A2 DIN 933 3

4 35600037 PLANSKIVER Ø8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 8

5 33908001 LÅSEMØTRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 2

6 39408058 VIBRATIONS DÆMPER BOLT M8 2

7 30308012 SÆTSKRUE M8X12 A2 DIN 933 2

8 68552 FLANGEMØTRIK M8 A2 DIN 6923 2

9 12100208 LYNKOBLING, VINKEL 8/6-1/8” 1

10 0223-060 KOMPLET 5/2-VEJS MAGNETVENTIL TIL SINGLE DRY 2

6 mm fitting monteret fra 
leverandør skal afmon-
teres  og monteres pos. 9



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
29/31

5

2

1

3

4

6

8

7

M-1044_DK

STYKLISTE
Varenr. Beskrivelse Stk.

1 0170-560 FUNKI SINGLE DRY 2 RØRSTRENGE MED OMRØRER 1

2 45100641 GEAR MOTOR 0,55 KW IE1 1

3 30310030 SÆTSKRUE M10X30 A2 DIN 933 4

4 35600038 PLANSKIVER Ø10,5X20X2 MM A2 DIN 125A 4

5 33900029 LÅSEMØTRIK M10 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 4

6 8500520 BØSNING TIL SINGLE DRY 1

7 0170-573 OMRØRER SINGLE DRY 1

8 0170-574 SINGLE DRY KOBLINGSGEARMOTOR / OMRØRER 1

Funki single dry 2 rørstrenge med omrører



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
30/31

1 2 3

*

1

M-1044_DK

Reservedele

Reservedele
Varenr. Beskrivelse

1 45100641 GEAR MOTOR 0,55 KW IE1

2 8500520 BØSNING TIL SINGLE DRY

3 0223-060 COMPLETE 5/2 WAY MAGNETVALVE FOR SINGLE DRY

*Lynkoblinger 12100212 (1) skal bruges for 8 mm slange.



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
31/31

M-1044_DK

Note


